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Maxapos II. A.
20.12.2021

Ypok 29. Cmiaa toka. Eamaunel cuibl ToKa. AmMnep-
MeTp.

Teopus

[IpouTture passen 3.8 u3 nocobust fAxosiena I. B.

Sagaan

1.

Ha mokoute stammibl or kKapmaauoro dbonaps Hamucano «0.28 A». Yro 310 03HAa-
qaeT? YTo NMpPOM30MJIET, ecau M0 CIUPaIN JAMIIbl TPOIMYCTUTH MEHBIIYIO CUJTY
Toka? YTo npon3oiIET, eciu cujia ToOKa B CIupaJsiu Oy1eT 3HAINTe/IbHO 0oJibiie’?

[Ipu BKJIOYEHNUN JIAMITBI HAKAJTUBAHWSA B 9JIEKTPUUECKYIO CeTh depe3 e¢ HUTh 3a,
0.5 mun mpoxoguT 9 K sjekTpudecTBa, a 1OCJIe TONO KaK HaKaJ JOCTUTHET
MakcuMaJsIbHOM Bemunnbl — 12 K 3a 1 mMun. Kak msmensiercs cujia Toka B
namire? Kakum o6pasoM MOKHO OObSICHUTD 9TO siBJIeHUE?!

CKOJIbKO BpeMeHH JIJINTCSI IIyCK cTapTepa aBTOMOOWJIS, €CJIi IPHU CUJIe TOKa B
200 A 3a s1o Bpems B menun craprepa nporekaer b 000 Ko ssekrpudecrsa?

HawuboJibIiiee KOJMYECTBO 3JIEKTPUUICCTBA, KOTOPOE MOYKHO MOJYUUTH OT aKKy-
MYJIATOpA TIPH €T0 Pa3ps/iKe, HA3BIBACTCS EMKOCTBIO aKKYMYJIATOPA. FMKOCTB
AKKyMYJIITOpa OOBIYHO U3MEPSIOT He B KyJIOHAX, a B amiiep-dacax. 1 A-d4 — 910
TaKoW 3apsiji, KOTOPBIH MpoxogauT 3a 1 4 npu cuje Toka B 1 A. CKOJIBKO Ky-
Jon cojepkuT 1 A-u? Kakoit BeJmdImHbl 3apsi/i OTJaET IPHU IOJIHOM pas3psijiKe
AKKyMyJIATOpHas baTtapes éMKocThio 40 A-q?

JIBe JjtaMIIbl cOeMHEHbI IIOCJIEI0BATEIbHO W IOJK/IIOUEHBI K T'a/IbBAHIICCKOMY
s7eMenTy. depe3 mepByio Jjgamiy 3a 1.5 mun npomnwio 90 K sjmekTpudecTsa.
OmnpeJjieiuTe CIJIy TOKa BO BTOPOIT JiaMIle.


https://mathus.ru/phys/tok.pdf

